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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος μας είναι μέλος στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιειών Πόλεων & Προαγωγής 

Υγείας πιστοποιημένος φορέας και μέλος του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Το Δήμο  

με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εκπροσωπεί ο Αντιδήμαρχος Αθανάσιος Ν. 

Μαγουλάς. 

Για μας η υγεία είναι δημόσιο αγαθό και με κάθε πρόσφορο και νόμιμο μέσο θα παρέ 

χουμε στο μέτρο του δυνατού σε όλους αδιακρίτως τους συμπολίτες μας , ιδαίτερα 

τώρα που η χώρα μας διέρχεται μια παρατεταμένη οικονομική και ανθρωπιστική κρίση. 

Υπενθυμίζουμε μερικές  βασικές αρχές της πρόληψης στην υγεία . 

Η πρόληψη δεν βγάζει τη διάγνωση αλλά αναδεικνύει τον κίνδυνο που έχει κάποιος 

υγιής πολίτης να νοσήσει. 

Η πρόληψη δεν είναι αναγκαίο να γίνεται πάντοτε από ιατρούς. Αντίθετα για όσους 

υγιείς πολίτες επισημανθεί ο κίνδυνος , τότε αυτοί συμβουλεύονται να απευθυνθούν 

στο γιατρό τους για περαιτέρω έλεγχο.  

Οι εργαστηριακές εξετάσεις στα διαγνωστικά κέντρα αλλά και στο Δημόσιο 

πραγματοποιούνται μερίμνη στελεχών πτυχιούχων ΣΒΙΕ, ΤΕΙ κ.λ.π.  

Ειδικά στο πρόγραμμα μέτρησης της Οστικής πυκνότητας (Οστεοπόρωσης) ,πρόκειται 

για μια εξαιρετική απλή και τυποποιημένη διαδικασία ελέγχου με ένα μηχάνημα που 

έχει όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις από Ευρωπαϊκό & Αμερικανικό  Οργανισμό για 

την αξιοπιστία και την ασφάλειά του,έχει διατεθεί και θα διατεθεί και σε άλλους Δή 

μους μέλη του Ε.Δ.Δ.Υ.Π & Προαγωγής Υγείας. 

Η αγωγή υγείας δίνεται αποκλειστικά και μόνο από θεράποντες γιατρούς  σε άτομα 

που έχουν νοσήσει . 
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Σε ότι αφορά την γνώση και την προσφορά των εργαζομένων στην κοινωνική δομή 

"Βοήθεια στο Σπίτι" η γνώση τους ,η εμπειρία και η προσφορά τους κρίνονται από τους 

καθ’ ύλη αρμόδιους φορείς (Δήμο, Παρέμβαση) και κυρίως από τους πολίτες οφειλου 

μένους από το πρόγραμμα.  

Για αυτό λοιπόν παρακαλούμε τους ειδικούς που ανησυχούν, να ενημερώνονται και να 

μην διαστρεβλώνουν τα γεγονότα, και προπαντός να  μην κινδυνολογούν. 

  

                                                              

 


